

*Президенту РБА, доктору
педагогических наук
В.Р.Фирсову*

Уважаемый Владимир Руфинович!

Ученым советом МГУКИ, без учета мнения ряда ведущих специалистов, было принято решение о целесообразности переименования Библиотечно-информационного института МГУКИ в Институт информационных коммуникаций.

Исключение из названия института понятия «библиотека» входит в противоречие с тем, что основу этого института составляет подготовка библиотекарей, которые необходимы развивающейся библиотечной сфере. Исторически Московский библиотечный институт положил начало нынешнему МГУКИ, что тоже важно учитывать при переименовании института.

Поэтому мы считаем, что РБА следует обратиться к ректору МГУКИ с предложением более взвешенно подойти к названию института, сохранив в том или ином виде библиотечную составляющую его наименования.

Сотрудники НИО библиотековедения РГБ:

*М.И.Акилина
О.Ф.Бойкова
М.Я.Дворкина
А.Л.Дивногорцев
Т.В.Майстрович
С.В.Митрофанова
И.П.Осипова
Е.И.Ратникова
Н.З.Стародубова
Е.А.Фенелонов*